10 класс, профиль
10 класс, профиль


Дополнительные задания к контрольной работе по логике
Д1.  На числовой прямой даны два отрезка: P = [5, 10] и Q = [15, 18]. Выберите такой отрезок A, что формула  ( (x ( А) → (x ( P) ) \/ (x ( Q) тождественно истинна, то есть принимает значение 1 при любом значении переменной х.


1) [3, 11]
2) [6, 10]
3) [8, 16]
4)[17, 23]
Д2. Некоторый сегмент сети Интернет состоит из 5000 сайтов. Поисковый сервер в автоматическом режиме составил таблицу ключевых слов для сайтов этого сегмента. Вот ее фрагмент:
	Ключевое слово
	Количество сайтов, для которых данное слово является ключевым

	принтеры
	400

	сканеры
	300

	мониторы
	500


Сколько сайтов будет найдено по запросу 

(принтеры | мониторы) & сканеры
если по запросу  принтеры | сканеры было найдено 600 сайтов, по запросу принтеры | мониторы – 900, а по запросу сканеры | мониторы – 750.
Д3. Сколько различных решений имеет система уравнений 

((X1 ( X2) ( (X3 ( X4)) ( (¬(X1 ( X2) ( ¬(X3 ( X4)) = 0

((X3 ( X4) ( (X5 ( X6)) ( (¬(X3 ( X4) ( ¬(X5 ( X6)) = 0

((X5 ( X6) ( (X7 ( X8)) ( (¬(X5 ( X6) ( ¬(X7 ( X8)) = 0

((X7 ( X8) ( (X9 ( X10)) ( (¬(X7 ( X8) ( ¬(X9 ( X10))= 0

где x1, x2, …, x10 – логические переменные? В ответе не нужно перечислять все различные наборы значений переменных, при которых выполнено данное равенство. В качестве ответа нужно указать количество таких наборов.
Д4. Сколько различных решений имеет система уравнений?

(x1 ( x2)((x2 ( x3)((x3 ( x4)((x4 ( x5) = 1

(у1 ( у2)((у2 ( у3)((у3 ( у4)((у4 ( у5) = 1

x1 ( у1 = 1

где x1,x2,…,x5, у1,у2,…,у5 – логические переменные? В ответе не нужно перечислять все различные наборы значений переменных, при которых выполнено данное равенство. В качестве ответа нужно указать количество таких наборов.
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